

CHENGSHI

四铺镇颜道口村常态化推进移风易俗工作 村规民约“约”出文明新村

颜道口村的村规民约，涉及社会治安、村风民俗、婚丧嫁娶、环境卫生等诸多方面。

“近几年，我们村先后被评为‘淮北市文明村’‘濉溪县文明村’，乡亲们都说，这些成绩的取得，村规民约功不可没。”颜道口村党支部书记、村委会主任王苏亚说。

2014年，针对环境卫生差、红白喜事大操大办等问题，颜道口村邀请党员群众代表，共

同拟定了村规民约，并通过广播、文化墙等平台大力宣传。2016年，该村将“勤俭节约”“尊德守礼”“爱护环境”等文明行为规范纳入村规民约，常态化推进移风易俗工作深入开展。

围绕村规民约中的内容，颜道口村积极组织开展“星级文明户”“颜道口村好人”评选活动，表彰了一批遵纪守法、孝老爱亲、勤劳奉献、卫生整洁的文明家庭和先进个人，引导广大群

众树立“遵规光荣”的理念。

具体实践中，颜道口村还通过发挥乡贤等村民身边带头人的作用，推动“房前屋后要整洁，村容村貌要搞好”的落实。2020年8月，颜道口村召开村民会议，就门前“三包”责任制、人居环境整治等工作进行深入探讨。在充分尊重民风民俗、保留乡土气息的基础上，《颜道口村文明户标准》《颜道口村人居环境整治实施办法》制定实

施，并召开动员大会向群众宣讲，确保家知户晓。

“在村规民约‘软约束’下，群众在潜移默化中养成了勤俭节约、文明健康的生活习惯和生活方式。”王苏亚表示，下一步，颜道口村将以多种方式开展宣传引导，让群众的自我管理、自我服务、自我约束成为一种常态，切实营造户户守规守约、人人向上向善的良好氛围。



■记者 吴永生 通讯员 郭子文

本报讯 “远离赌博和吸毒，不搞封建和迷信；夫妻相携敬到老，遵纪守法最重要……”这段通俗易懂、朗朗上口的顺口溜是濉溪县四铺镇

赏春



4月9日，游客在淮北市南湖公园游园踏春游玩，感受春天气息，乐享欢乐时光。

■摄影 记者 冯树风

淮北铁塔公司 驰而不息改作风

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

本报讯 自全省改进工作作风大会召开以来，淮北铁塔公司积极对标“一改、两为、五做到”要求，结合十九届中央纪委六次全会精神，围绕中心工作和发展大局，进一步坚定理想信念、强化宗旨意识、增强进取精神、提升服务能力、锤炼良好作风。

淮北铁塔公司不断健全常态化教育机制，将思想教育纳入“三会一课”、组织生活会、相关业务培训等活动中。每年

开展警示教育月专项活动，要求从业人员检视自己的思想、工作、履行社会责任等情况，进行纠偏纠错，确保自己不越“红线”。动态更新廉政档案，加强从业人员的日常监督。

公司纪委集体约谈管理及关键岗位人员，进行廉洁教育和酒驾、醉驾提醒，要求遵纪守法、防范腐败。各部门纪检人员结合各单位实际，就严明政治纪律和规矩、加强作风建设与廉洁从业等开展授课培训，通过身边人身边事，促人反思和警醒，划定红线筑牢防火墙。

■记者 徐志勤 通讯员 马静

本报讯 近日，杜集区高岳街道综治办开展反电诈宣传活动，将反电诈知识送进企业，进一步延伸反电诈宣传活动的覆盖面，提高辖区企业员工的防诈骗意识，切实维护辖区企业员工的切身利益。

在林光钻探机械有限责任公司和中芬矿山机器有限公司，高岳街道工作人员进车间对企业员工进行反诈骗宣传，通过发放宣传单页、

现场解答员工咨询等形式，针对近期常见诈骗手法进行了介绍、讲解，并传授了电信诈骗防范技巧。提醒企业员工处理购买日常用品、网上退货以及爱心捐赠等事项，一定要通过官方正规渠道；如果遇到可疑电话和可疑情况时要多与亲戚、朋友等沟通，要及时拨打报警电话，不要轻易将个人信息、银行卡号、存款密码等个人信息告知他人，一旦被骗，要及时拨打110或到就近公安机关报警。同时，工作人员还指导企业员工代表下载

安装“国家反诈中心”APP，完善个人信息并开启来电预警，并叮嘱把“国家反诈中心”APP推广给身边的同事、亲人、朋友。

此次点对点、面对面精准宣传，加深了广大企业员工对电信诈骗的认识和了解，提高了企业员工对新型电信诈骗的鉴别能力。下一步，高岳街道反电诈宣传队伍将继续深入更多楼宇企业开展反电诈宣传，使辖区广大群众提高自身的防范意识，增强识骗能力，避免上当被骗。

提高防范意识 增强识骗能力 高岳街道反电诈宣传进企业

■记者 徐志勤 通讯员 马静

本报讯 近日，杜集区高岳街道综治办开展反电诈宣传活动，将反电诈知识送进企业，进一步延伸反电诈宣传活动的覆盖面，提高辖区企业员工的防诈骗意识，切实维护辖区企业员工的切身利益。

在林光钻探机械有限责任公司和中芬矿山机器有限公司，高岳街道工作人员进车间对企业员工进行反诈骗宣传，通过发放宣传单页、

安装“国家反诈中心”APP，完善个人信息并开启来电预警，并叮嘱把“国家反诈中心”APP推广给身边的同事、亲人、朋友。

此次点对点、面对面精准宣传，加深了广大企业员工对电信诈骗的认识和了解，提高了企业员工对新型电信诈骗的鉴别能力。下一步，高岳街道反电诈宣传队伍将继续深入更多楼宇企业开展反电诈宣传，使辖区广大群众提高自身的防范意识，增强识骗能力，避免上当被骗。

淮北市智慧城管微信举报平台2022年3月份运行情况公示

红包1元(封顶200元)，共奖励396元。红包领取仅限当月，次月自动失效。有效举报用户(排名第11—50位)红包发放情况如下(排名前10位的，按上述积分情况兑现，其余有效举报用户红包发放情况详见“淮北市城市管理局”官网“智慧城市”栏目。手机号码后括号内数字为有效举报问题数)：

187****6483(10),177****5923(9),139****4105(6),
199****9119(6),130****7783(6),186****2525(6),
182****5214(3),187****6789(3),189****5882(3),
183****9992(3),189****7791(2),139****2326(2),
139****1899(2),133****0052(2),153****0032(2),
139****9969(2),182****189(2),136****6658(2),
187****5027(2),139****3878(2),199****6052(1),
181****1776(1),187****0502(1),139****6357(1),
138****7004(1),177****6208(1),153****5492(1),
180****6887(1),191****8875(1),153****0235(1),
157****3167(1),182****1206(1),157****7730(1),
136****6440(1),182****0507(1),177****2220(1),
138****6116(1),159****4857(1),155****9709(1),
199****8700(1).

三、问题类型

排名	大类种类	有效案卷数	比率
1	街面秩序	212	50.84%
2	市容环境	120	28.78%
3	宣传广告	74	17.75%
4	施工管理	7	1.68%
5	道路交通	2	0.48%
6	其他事件	1	0.24%
7	公共设施	1	0.24%

四、办理情况

责任单位	杜集区	市民政局	烈山区	市城管局	市住建局	淮北供电公司	相山区	濉溪县	市公安局
立案数	44	7	4	3	3	1	327	15	7
办结数	44	7	4	3	3	1	307	14	6
未办结数	0	0	0	0	0	0	20	1	1
办结率	100%	100%	100%	100%	100%	100%	93.88%	93.33%	85.71%

欢迎广大市民朋友积极参与投诉举报，并对我们的工作进行监督。微信投诉：可扫描小程序或公众号二维码，进入后选择相应模块按提示操作即可。

淮北市城市管理委员会办公室

2022年4月8日

中利发电公司实现首季“开门红”

■记者 王陈陈 通讯员 王勇

本报讯 记者近日从临涣中利发电有限公司获悉，一季度临涣中利发电有限公司实现安全生产无非停目标，稳发电量15.82亿千瓦时，煤泥掺烧40.56万吨，其中压干煤泥掺烧3.27万吨，外供蒸汽量39.09万吨，喜获“开门红”。

该公司积极拓市场、抓生产、降成本、控风险，各项工作稳步推进。结合实际，制定全年工

作计划，细化目标任务，明确责任分工，做到疫情防控与安全生产两不误。抓实抓细“两票三制”“三措两案”落实，以“四不直”方式开展安全生产、生态环境隐患和问题集中排查专项行动，倒逼责任落实，确保安全生产可控在控。完善调峰调频、科技创新、供热市场开拓等方案，加强电煤储备，加快设备自动化改造，实现节能降耗，全力以赴抓好市场电量增发工作。

改善市容市貌 消除安全隐患 烈山城管依法拆除违规广告牌

■记者 徐志勤
通讯员 马晓伟 房家奇

本报讯 3月31日，烈山区城管局依法对望阳路工人村大街两处楼顶大型违规户外广告牌，进行强制拆除。

连日来，为切实保障人民群众生命财产安全，营造安全、舒适的生活环境，切实提高城市品位和形象，促进文明典范城市建设工作，烈山区城管局全面开展违规户外广告招牌清理行动，对城区内破损和未按要求设置的大型户外广告进行了拆除。

当日，拆除的大型户外广告牌位于望阳路工人村大街五星电器和好声音KTV楼顶。工人村大街是烈山区的主街道和商业闹市区，人流量、车流量大，由于广告牌设置时间长，受雨雪侵袭，年久失修，存在较大的安全

隐患。为保障拆除工作顺利进行，烈山区城管局对现场多次勘验，制定拆除预案。

现场，烈山区城管局组织执法人员、大型吊机、气焊机和专业施工人员，杨庄城管中队积极配合疏散现场，拉起警戒线。在做好安全措施的情况下，对两处大型户外广告依法进行拆除，总面积达110平方米。

烈山区城管大队大队长段旭强表示，将继续加大对设置混乱、存在安全隐患及未经审批户外广告的整治力度，逐步形成布局合理、设置有序、管理规范的户外广告新格局，全面提升市容市貌，消除安全隐患。



农家书屋书香飘

■记者 刘露 通讯员 戴荣萍

本报讯 第27个世界读书日即将来临，烈山区古饶镇文化站围绕“读书日”开展形式多样的主题活动，引导大家多读书、读好书、好读书。4月7日，20多名群众走进古饶镇农家书屋，开展“喜迎二十大·讴歌新时代”全民阅读活动。

活动中，志愿者向居民阐述了“读书日”的由来及活动意义，提高了大家的阅读兴趣，建议居民每天少看一小时手机或电视，多看一小时书籍，享受阅读带来的快乐。同时，古饶镇21个农家书屋建设完善，制度健全、设施完备、专人负责、图书种类繁多，有效保障了群众基本文化需求。同时，通过农家书屋志愿服务活动平台，组织志愿者对居民开展各类知识普及、道德教育，让他们享受阅读的乐趣，满足他们对知识的渴望，为基层文化建设增添书香之气。

扶工程，积极开展阅读关爱、阅读推广等活动，提供更多更好的公益阅读服务，让更多的民众在书香墨里认识世界、成就自己、点亮梦想。

农家书屋不仅仅是提供读书、看报条件的阅览场所，更是满足农民多样性文化需求的公共空间，是农村公共文化服务体系建设的重要组成部分。记者了解到，目前古饶镇21个村(社区)农家书屋建设完善，制度健全、设施完备、专人负责、图书种类繁多，有效保障了群众基本文化需求。同时，通过农家书屋志愿服务活动平台，组织志愿者对居民开展各类知识普及、道德教育，让他们享受阅读的乐趣，满足他们对知识的渴望，为基层文化建设增添书香之气。

全民阅读氛围浓

扶工程，积极开展阅读关爱、阅读推广等活动，提供更多更好的公益阅读服务，让更多的民众在书香墨里认识世界、成就自己、点亮梦想。

农家书屋不仅仅是提供读书、看报条件的阅览场所，更是满足农民多样性文化需求的公共空间，是农村公共文化服务体系建设的重要组成部分。记者了解到，目前古饶镇21个村(社区)农家书屋建设完善，制度健全、设施完备、专人负责、图书种类繁多，有效保障了群众基本文化需求。同时，通过农家书屋志愿服务活动平台，组织志愿者对居民开展各类知识普及、道德教育，让他们享受阅读的乐趣，满足他们对知识的渴望，为基层文化建设增添书香之气。

中国移动全千兆 2亿家庭的共同选择

覆盖广 优质好网 无处不在
终端优 智能手机 正品低价
业务好 缤纷业务 随心选择
服务佳 贴心服务 优先便捷

中国移动“全千兆”套餐
扫码办理